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На заході Україну представлятиме прем'єр-міністр Юлія Свириденко.
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Заява українського уряду щодо Конференції
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Президент України Володимир Зеленський не приїде до Гданська на Конференцію з питань

відбудови України (URC 2026), яка відбудеться 25-26 червня. Про це Polsat News заявили

джерела, близькі до Міністерства закордонних справ України.

За словами співрозмовника, Україну на заході представлятиме прем'єр-міністр Юлія

Свириденко. Водночас, зазначається, що речник уряду Адам Шлапка у вівторок сказав,

журналістам, що члени української делегації "все ще обговорюють це питання".

"Конференція обов’язково відбудеться , і там буде українське представництво, оскільки це

стосується відбудови України", – сказав він.

Шлапка розповів, що уряд ще не отримав інформації про те, що р Зеленський не буде в

Гданську на URC 2026. Однак додав, що якщо президент не приїде до Польщі, "можливо, там

будуть представники уряду" України. 

Згодом прем'єр-міністр Юлія Свириденко у своєму Telegram-каналі повідомила, що очолить

українську делегацію та загалом роботу на URC-2026 у Гданську. 

Вона поінформувала, що до складу української команди на Конференції увійдуть

представники українського бізнесу, керівники державних компаній, представники наших

громад з усієї країни та звісно урядовці й парламентарі. 

"Багато заходів різного рівня, які мають посилити і Україну, і Польщу, і всіх наших партнерів

та Європу. Перед нашою командою стоїть чітке завдання – досягти конкретних

домовленостей, які спрацюють на обороноздатність й стійкість України та розширять

економічне співробітництво з партнерами. Очікуємо на підписання низки важливих угод з

міжнародними партнерами, зокрема щодо зміцнення нашої енергетики", - підкреслила

прем’єрка.

Крім того, вона наголосила, що Україна налаштована на конструктивне й взаємовигідне

партнерство в інтересах спільної європейської безпеки, економічного розвитку та

довгострокового процвітання:

Як повідомляв УНІАН, 26 травня президент Володимир Зеленський підписав указ про

присвоєння почесного найменування "імені Героїв УПА" Окремому центру спеціальних

операцій "Північ" Сил спеціальних операцій ЗСУ.

Таке рішення обурило Польщу. Зокрема, її лідер Кароль Навроцький позбавив президента

України Ордена Білого Орла. Він заявив, що в польсько-українських відносинах "є межі, які

не можна переступати".

Згодом Зеленський повернув Навроцькому орден, продемонструвавши фото з "Нової пошти",

де формувалася посилка для відправлення нагороди.

Колишній міністр закордонних справ Польщі Яцек Чапутович вважає, що Навроцький вчинив

"неналежні дії". За його словами, питання, пов'язане з тим, що Зеленський назвав військову

частину на честь "героїв УПА", подальша напруженість між Києвом і Варшавою, а також

позбавлення Навроцьким президента України Ордена Білого Орла, зрештою, означають

поразку Польщі.

Поводиться як Росія: дипломат передбачив наступний крок Навроцького

Віцемаршалок Сенату Польщі повернув Україні державні нагороди

У Навроцького розповіли, що зроблять з орденом, який повернув Зеленський

Польша Володимир Зеленський
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15:24 ССО показали, як
знищували залізничний міст через
Північнокримський канал (відео)

15:23 Чому залізничників
перевели з ДМС на лікарняну касу: експерт
розказала про непрозорість медичної
моделі

15:21 "Суперґьорл" та "Сусіди
зверху": головні кінопрем'єри цього тижня

15:10 РФ втратила 25% обсягу
виробництва бензину: у Москві пішли на
непопулярний крок, – Reuters

15:09 Рух MAGA схиляється до підтримки
України, але сам Трамп вагається, – Foreign
Policy

15:09 Під Альпами Швейцарія прокопала
"другу країну": понад 1400 тунелів рятують
природу

14:53 Трамп радив Зеленському діяти
сміливіше щодо РФ, - Kyiv Independent

14:48 Тропічні метелики змогли подолати
старіння і живуть у 25 разів довше, ніж їхні
родичі

14:47 Канада сховала під землю ядерний
реактор, що сам себе охолоджує, і це
перший такий на Заході

14:45 Економіка РФ буксує, але не
валиться: що стримує крах путінського
режиму, - The Economist

14:42 Ці функції кондиціонера змусять вас
переплачувати за світло: що радить
фахівець

14:40 Українка збиралася "тікати" з однієї
з найбільших країн світу через податки

14:25 Вікенд в тиші та спокої - мрія
чи реальність: що пропонує Одеса
туристам цього року

14:18 Медик сам захворів на бореліоз від
кліща і назвав поширену помилку при укусі

14:16 На пляжі в Одесі під час дронової
атаки загинула молода жінка

14:15 У "ПриватБанку" зріс долар:
актуальний курс валют на вівторок

14:15 Samsung представила найшвидшу у
світі пам'ять для смартфонів

14:09 Зеленський не поїде до Польщі на
Конференцію з питань відбудови України

14:07 Пʼятий фестиваль глядацького
кіно Миколайчук OPEN 2026 оголосив
перелік фільмів-переможців

14:03 Банки та обмінники оприлюднили
свіжий курс валют: скільки коштує долар
23 червня

14:00 Буданов: Російські операції FIMI
б'ють по емоціях і страхах українців

13:59 Лавров цинічно звинуватив Україну
у спробі втягнути Білорусь у війну

13:58 Коали ледь не зникли ще до появи
людей в Австралії: вчені зробили
несподіване відкриття

13:54 В Україні дешевшають помідори, а
капуста дорожчає: скільки коштує кілограм
овочів

13:52 "Альфа" СБУ здобуває Україні козирі
у війні з РФ, - експерт

13:48 Кулеба відповів, що має статися,
щоб росіяни почали по-справжньому
тікати із Криму

13:48 Коту насправді не можна давати
кістки: ось що буде, якщо він їх з'їсть

13:46 Загроза наступу з Білорусі: експерт
розкрив, скільки часу треба Росії, щоб
зібрати сили

13:44 Скільки років служать OLED-
телевізори Samsung: реальні відгуки
користувачів

13:33 "Пишний за все заплатить":
Смілянський відреагував на рішення НБУ
щодо звільнення

13:26 Бізнес закликав уряд та ОП не
допустити тарифного удару від
"Укрзалізниці": витратимо 40 мільярдів
бюджетних надходжень

13:22 Як продавці чорниці обманюють
покупців: хитрий трюк із банками

13:19 Італія засадила Альпи мільйонами
ялин у 1930-х, щоб захистити ґрунт: все
вийшло навпаки

13:13 Втекти від натовпів і спеки:
найкращі місця в Європі для відпочинку у
вересні 2026 року

13:10 Xiaomi випустила свій найдешевший
смартфон 2026 року: що він вміє

13:09 Такер Карлсон заявив, що виходить
із Республіканської партії, та назвав
причину

13:08 Три ложки цього продукту на день
можуть покращити здоров'я у літньому віці

13:00 Найпухкіші вареники з полуницею:
два рецепти тіста, які завжди виходять

12:55 Україна вийшла переможцем: екс-
очільник МЗС Польщі про скандал з Білим
Орлом

12:50 Що підвищує холестерин: лікарі
назвали 4 щоденні звички, яких треба
позбутися

12:47 У Європі набирають популярності
"сонячні" огорожі: "плюси" та "мінуси"
рішення

12:45 Цей рецепт на 5 хвилин довше, але
воно того варте: тушкована капуста просто
тане в роті

12:33 "Місія 077" завершена:
Київстар та "Повернись живим" передали
військовим засоби зв’язку на понад 77 млн
грн

12:32 Росія заговорила про готовність до
діалогу з ЄС

12:25 Світовий банк виділяє Україні
мільярди доларів, але є умови
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"Україна поважає своїх партнерів, і саме на принципі взаємної поваги будує співпрацю".
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